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Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně
Vyjódřete se k aktivitě studenta při zĺskávőnĺ a využívónĺ studijnĺch materiólťl k řešenĺ zóvěrečné próce. Chorakterizujte
výběr pramenťl. Posudte, zdo studentvyužil všechny relevantnĺ zdroje. ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řódně
odlišeny od vlastnĺch výsledkťl a úvah, zda nedošlo k porušenĺ citačnĺ etiky o zda jsou bibliograÍické citace úplné a v souladu
s citačnĺmi zvyklostmi a normomi.
Práce se opírá o 35 literárních zdrojů odpovídajících zvolenému tématu a dostatečně aktuálních. Zdroje jsou v českém i
anglickém jazvce. K citacím v textu nemám připomínek.

Název práce:

Jméno autora:
Typ práce:

Fakulta/ústav:
Katedra/ústav:
Vedoucí práce:
Pracoviště vedoucího práce:

Aplikace moderních metod v projektovém řízení zásilkové společnosti
PavelSloup
diplomová
Masarykův ústav vyšších studií (MÚVs)
lnstĺtut manažerských studií
lng. oldřĺch Bronec, CSc.

lnstĺtut manažerských studií

Zadání
Hodnocenĺ nóročnosti zadání závěrečné próce.

Téma je v současné době aktuální pro mnohé firmy a instituce v české republice. Spojuje problematiku projektového a

narocneJsr

změnového man

Splnění zadání splněno
Posudte, zda předloženó zóvěrečnó próce splňuje zadónĺ. V komentóři přĺpadně uvedte body zadónĺ, které nebyly zcela
splněny, nebo zda je próce oproťi zadóní rozšĺřena. Nebylo-li zadőnĺ zcela splněno, pokuste se posoudit zóvažnost, dopody o

Diplomová práce nejprve představila problematiku projektového řízení a řízení proiektového portfolia ve firmách,
rovedla an na zmenusoučasného stavu a do n

nedostatkťl.

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně
Posudte, zdo byl student během řešenĺ aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešenĺ prťlběžně konzultovol a

Student byl samostatný ve výběru tématu a výběru vhodného partneľa, S vedoucím práce úzce a iniciativně
coval, nezaznamenal v této oblasti žádné

odborná úroveň B - velmi dobře
Posud'te úroveň odbornosti závěrečné próce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využitĺ podkladů o
dat zĺskoných z proxe.

Předkládaná práce má celkem 75 stran. Její odborná úroveň je velmi dobrá, vystihuje podstatu probIému a směřuje
k zadanému cíli. opírá se o certifikovanou metodiku PRlNCE 2, specifická doporučení jsou promyšlená a účelná.
Práce si neklade za cíl novátorství v dané oblasti, drží se V rovině ověřené metodiky. Z hlediska zvoleného partnera je to

dob nicméně u mne to snížilo hodnocení na B

Formální, typografická a jazyková úroveň práce je bez problémů. Její rozsah odpovídá očekáváním pro diplomovou
obsažených vzópisůuztvont o stránkuPosudte

většíráci. Volil obrázků a schémat.

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně
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Další komentáře a hodnocení
Vyjódřete se k úrovni dosožených hlavnĺch výsledků zóvěrečné próce, nopř. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a

funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešenĺ, publikačním výstupům, experimentólnĺ zručnosti opod'
neisou

tlt. cELKoVÉ HoDNocENín ľÁvnĺ KLAslFtKACE

Shrňte aspekty zóvěrečné próce, které nejvĺce ovlivnily Vaše celkové hodnocenĺ.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm A - výborně.
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